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Hlavná stránka
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OknáAko Previesť Súbor EPS Do PDF?
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	Prevod súboru EPS na PDF pomocou softvéru na konverziu
	Prevod súboru EPS na PDF pomocou editora obrázkov GIMP









Ako Previesť Súbor EPS Do PDF?



Video: Ako Previesť Súbor EPS Do PDF?





















Video: Создание PDF-файла с помощью doPDF 2024, Marec













2024 Autor: Kayla Nelson | [email protected]. Naposledy zmenené:  2023-12-17 01:35






Encapsulated PostScript (EPS) je štandardný formát grafického súboru, ktorý obsahuje obrázky, bitmapu, text a 2D vektorovú grafiku. Zatiaľ čo súbor PDF je prenosný formát dokumentu používaný pre dokumenty iba na čítanie. Niektorí používatelia budú musieť previesť svoje súbory EPS obsahujúce logo alebo určitý druh obrázka do súboru PDF, aby ich mohli zlúčiť so svojimi ostatnými dokumentmi. Bez použitia nástroja na prevod týchto súborov to nebude možné. V tomto článku nájdete niektoré z nástrojov, ktoré vám môžu pomôcť pri ľahkej konverzii súboru EPS do PDF.
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Existuje mnoho metód, ktoré môžu používatelia použiť na konverziu súboru EPS do PDF. Pamätajte však, že každý softvér / web prevedie súbor v inej kvalite. Z jednej z nižšie uvedených metód si môžete vybrať, ktorá z nich vám najlepšie vyhovuje.



Prevod súborov EPS do PDF pomocou online prevádzačov

Najlepšou metódou je použitie online webu na rýchlu konverziu medzi dvoma súbormi. Konverzia súboru EPS do formátu PDF trvá menej času a priestoru. Ak vyhľadávate v službe Google EPS do PDF, nájdete veľa online prevádzačov pre túto konkrétnu konverziu. Každá webová stránka bude mať odlišné funkcie a odlišné výsledky; použijeme ‘ Online prevádzač „Ako ukážka konverzie medzi týmito dvoma súbormi.

	
Otvorené webovú stránku OnlineConverter vo svojom prehliadači.
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	Klikni na Vyberte súbor a vyberte súbor EPS, ktorý chcete konvertovať.
	
Klikni na Konvertovať Tlačidlo na vyjadrenie súhlasu s podmienkami a na prevod EPS do PDF. Poznámka: Môžete tiež skontrolovať možnosti na zmenu veľkosti obrázka v súbore EPS.
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Po dokončení konverzie môžete kliknúť na ikonu Stiahni teraz tlačidlo, ako je zobrazené nižšie:
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	Prevedený súbor sa stiahne ako PDF.




Prevod súboru EPS na PDF pomocou softvéru na konverziu

Ak používateľ nemá stále prístup na internet, môže tento softvér používať na offline použitie. Inštalácia prevodníka EPS na PDF bude lepšou voľbou aj pre prenosné zariadenia. Na internete je k dispozícii veľa prevádzačov pre tieto konkrétne súbory. Ukážeme ten, ktorý sme úspešne vyskúšali pri prevode súborov EPS do PDF.

	
Stiahnuť ▼ softvér na konverziu EPS na PDF a Inštalácia v počítači.
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Teraz otvorte Prevodník EPS na PDF kliknite na ikonu Pridať súbor EPS tlačidlo a vyberte Súbor EPS ktoré chcete konvertovať. Poznámka: Môžete tiež ťahať a pokles súbor EPS do aplikácie.
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Poskytnite cesta súbor uložiť. Klikni na Začnite prevádzať do formátu PDF tlačidlo v dolnej časti a čakajte na dokončenie postupu.
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	Súbor EPS sa prevedie do formátu PDF a uloží sa na vami zadanú cestu.




Prevod súboru EPS na PDF pomocou editora obrázkov GIMP

V tejto metóde budeme na prevod EPS do PDF používať editor obrázkov. Na rozdiel od vyššie uvedených metód, kde sme použili prevádzače vyrobené špeciálne pre prevod EPS na PDF. GIMP je jedným z najlepších editorov obrázkov dostupných pre rôzne platformy. Prostredníctvom GIMP môžete tiež upraviť súbor EPS a potom ho zmeniť na PDF. Podľa nasledujúcich pokynov môžete zmeniť EPS na PDF pomocou GIMP:

	
Stiahnuť ▼ editor obrázkov GIMP a Inštalácia vo vašom systéme. Poznámka: Ak ho už máte, tento krok preskočte.
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	Otvor tvoj Editor obrázkov GIMP dvojitým kliknutím na skratku alebo jej prehľadaním vo vyhľadávacej funkcii Windows.
	
Klikni na Súbor na paneli s ponukami a vyberte ikonu Otvorené možnosť. Nájsť Súbor EPS a otvorte ho na GIMPe. Poskytne ďalšie možnosti, ktoré si môžete zvoliť, alebo jednoducho kliknúť na ikonu Import tlačidlo.
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	Môžete ich upraviť pred uložením ako PDF, alebo ich nechať tak, ako sú. Klikni na Súbor znova ponuku a vyberte Exportovať ako možnosť.
	
Teraz tu musíte uviesť cesta a zmeniť predĺženie názvu súboru z „ .eps „Do“ .pdf „. Klikni na Export tlačidlo v oboch oknách na exportovanie súboru ako PDF.
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	Súbor EPS sa zmení na PDF pomocou editora obrázkov GIMP.















Odporúča:


Ako Previesť Man Stránky Do Formátu PS Alebo PDF Z Príkazového Riadku Systému Linux




Manové stránky vo všetkých verziách systému Linux sú uložené ako špeciálne formátované a komprimované textové súbory, takže je ťažké ich zdieľať alebo čítať na iných serveroch

Ako Otvoriť Súbor EPS



Súbor EPS (súbor, ktorý má na konci príponu .EPS) je zapuzdrený súbor PostScript. Súbory EPS sú špeciálne druhy obrazových súborov, ktoré obsahujú

Ako Previesť Existujúci Súbor Na PDF?



Existuje veľa ľudí, pre ktorých je veľmi ťažké previesť už existujúci súbor MS Word alebo MS Excel do PDF. A potom existujú aj webové stránky

Ako Previesť EPS Na SVG?



EPS je programovací alebo skriptový a predstavuje enkapsulovaný súbor PostScript, zatiaľ čo SVG znamená skalárna vektorová grafika. Oba majú rôzne plusy

Ako Previesť Súbor PDF Na Upraviteľnú Prezentáciu V Programe PowerPoint



Každý, kto niekedy pracoval s niekoľkými súbormi PDF, bude vedieť, že v aplikácii Adobe Reader (najbežnejšia čítačka PDF) neexistuje natívna možnosť prevodu súborov PDF




















Najlepšie názory na týždeň














GTA 4 Stiahnuté Zo Služby Steam Kvôli Hrám Pre Windows Live, Spoločnosť Rockstar Skúma Možnosti Alternatívnej Distribúcie


















Intel Core I9-10990XE 22-jadrový Kaskádový Procesor Lake, Ktorý Bude Konkurovať Rade AMD Ryzen Threadripper?


















Rainbow Six Siege Konečne Umožňuje Konflikt Po Jednom Mesiaci Karantény



















Trendy


Ako Upraviť Jas Obrazovky V Systéme Windows 10
Pretaktovanie: Sprievodca Pre Začiatočníkov
Ako Cyklovať Windows V Inom Poradí V Systéme Linux
Oprava: Nepodarilo Sa Získať Informácie O Hráčovi Zo Servera
Oprava: Chyba Netflix NW-2-5
Oprava: Problémy S Pracovníkom Inštalátora Modulu Windows
Oprava: Problémy S Pripojením Kvôli Chybnej Aktualizácii WPD (22. 2. 2016)
Oprava: Systém Windows Nie Je Možné Zastaviť
Ako Znova Vytvoriť Medzipamäť Ikon V Systéme Windows 10
Ako Triediť Adresáre Podľa Skutočnej Veľkosti V Systéme Linux
Vývojový Tím Vydal CentOS Atomic Host 7.5
Oprava: Bolo Vydané Resetovanie Na Zariadenie Device RaidPort0
Oprava: Aplikácii Bol Zablokovaný Prístup K Grafickému Hardvéru
Ako Vytvoriť A Spustiť Virtuálny Stroj S Hyper-V
Oprava: V Prehliadači Google Chrome Došla Pamäť







Popular za mesiac














Oprava: Laptop Počas Spustenia Pípne 8-krát


















Ako Vzdialene Hrať Hry PS4 V Systéme Android


















RIEŠENÉ: Problémy S Duálnym Zavádzaním, Systém Windows Sa Po Vypnutí Neodpojí


































Populárny pre tento deň


Oprava: Nepodarilo Sa Pripojiť K Hostiteľovi V Druhej Svetovej Vojne V Call Of Duty
Oprava: Nie Je Možné Načítať Výsledky Adresára V Programe Skype
Oprava: Prihlásenie Zlyhalo Skontrolujte Svoje údaje Vo Warframe
Oprava: Systém Windows Nemohol Pripraviť Počítač Na Spustenie Do ďalšej Fázy Inštalácie
Oprava: Steam Friends Network Unreachable










Populárny pre tento týždeň


CPU AMD EPYC „Milan“založený Na ZEN 3 Sa Objavuje Online, Pravdepodobne S 32 Jadrami A Výkonom Konkurujúcim Intel Xeon?
Ako Odstrániť Kontakty Skype?
Služba Predplatného Tlačenej Série Google Photos Premium Sa Obnovila, Aby Bolo Možné Použiť Algoritmy ML Na Výber 10 Najlepších Obrázkov Mesačne
Spoločnosť Apple S Najväčšou Pravdepodobnosťou Ohlási Počítače Apple Silicon Mac 17. Novembra
5 Najlepších Softvérových Nástrojov Na Zmenu Hlasu, Ktoré Sa Majú Použiť V Roku 2020










Časť




Android Články Komponenty Hry Hardware Naučte sa Linux Microsoft Siete Názory Periférne zariadenia Bezpečnosť Softvér Tech Apple Okná Stránky 
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